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Rif. Verbale n.3/2021 
 
 
OGGETTO: costituzione gruppo di lavoro interno per l'organizzazione delle prossime 
elezioni del Consiglio Regionale degli Assistenti Sociali del Veneto - anno 2021 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in modalità 
videoconferenza nella seduta del giorno 25 febbraio 2021, dalle ore 18:15 alle ore 20:02, 
presenti i sotto indicati Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [    ] 
Vice Presidente BON Stefania Sez. A P [ X ] A [    ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena Sez. A P [ X ] A [    ] 
Segretario DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere BINOTTO Luca Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere CHIEREGATO Irene Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [    ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [    ] 

Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere SIGNORETTO Stefania Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [   ] A [ X ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [X ] A [    ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [X ] A [    ] 

  
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTI gli artt. 2 e 3 del D.P.R. 169/2005; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 

RICHIAMATI il Regolamento per le elezioni dei Consigli regionali dell’Ordine degli 
Assistenti sociali con modalità telematiche, approvato con delibera n. 5 del 13 gennaio 
2021, e il Regolamento per le elezioni dei Consigli regionali dell’Ordine degli Assistenti 
sociali, approvato con deliberazione n. 166 del 14 novembre 2020, degli artt. 2 e 3 del 
D.M. 615/1994 e degli artt. 2 e 3 del D.P.R. 169/2005 
 
PRESO ATTO che l’attuale Consiglio è in scadenza di mandato e che risulterà necessario 
organizzare le elezioni per il rinnovo dello stesso, valutando la modalità delle votazioni su 



 
piattaforma telematica, di nuova introduzione, che presuppone un’attenta verifica delle 
modalità di realizzazione delle stesse; 
 
VALUTATA l’opportunità di istituire, a livello interno, un gruppo di lavoro composto da 
membri del Consiglio per l’organizzazione delle prossime elezioni del consiglio regionale 
dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, con l’obiettivo di dare corretta applicazione 
alle previsioni dei citati regolamenti, in particolare per quanto riguarda l’elezione su 
piattaforma telematica; 
 
RILEVATA nel corso del Consiglio la disponibilità dei seguenti Consiglieri: 
Presidente ZAMBELLO, Vicepresidente BON, Segretario DILIBERTI, Tesoriere 
SINIGAGLIA e Consiglieri BINOTTO, COMPAGNI e ZANFERRARI; 
 

 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUATTORDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 
 

1. di approvare l’istituzione del gruppo di lavoro per l’organizzazione delle prossime 
elezioni del consiglio regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto; 

2. di dare atto che lo stesso sarà composto dal Presidente ZAMBELLO Mirella, dalla 
Vicepresidente BON Stefania, dal Segretario DILIBERTI Marco, dall Tesoriere 
SINIGAGLIA Marilena e dai Consiglieri BINOTTO Luca, COMPAGNI Elena e 
ZANFERRARI Daniela; 

3. di dare immediata esecutività alla presente deliberazione. 
 
 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 
 
 
 
 

Il Segretario 
 

Ass. Soc. Dott.DILIBERTI Marco 

Il Presidente 
 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
 


